

Easy Connect Opto

To celebrate its 50th anniversary, Oehlbach presents the Easy Connect Opto, an optical cable for outstanding digital audio transmission. High-quality inner conductors and precision-manufactured glass fiber guarantee crystal-clear sound, stability and dur

Product number D1C144



Product description

To celebrate our 50th anniversary, we present the new Easy Connect Opto - a product that is not just a simple optical cable, but a symbol of technical excellence and unsurpassed quality.

Technological excellence: The Easy Connect Opto offers outstanding signal transmission for digital audio data. Thanks to its high luminous efficiency due to high-quality inner conductors, it guarantees a crystal-clear sound experience that will delight even the most demanding audiophiles.

Exclusive materials and design: The use of the highest quality materials, including precision-manufactured glass fiber, guarantees outstanding stability and durability. The exclusive 50th anniversary design of the Easy Connect Opto reflects our dedication to aesthetics and functionality, and the robust construction ensures that the cable will perform reliably even under the most demanding conditions.

Versatility and flexibility: Thanks to its universal compatibility, the Easy Connect Opto is suitable for a wide range of applications, from high-end home theater systems to professional audio setups. Thanks to its robust yet highly flexible properties, it offers maximum flexibility and user-friendliness.

Product properties

Colour Black
Inner conductor material Fiber-Optic
Plug type 2 TOSLINK
Connection type Audio
Plug type 1 TOSLINK
cable length 1.50 m
Quality level Easy Connect



More images







